

我市就业协议鉴证实现“跑零次”

首批已有10名应届毕业生完成网上鉴证

本报讯(记者周琼 通讯员任社)近日,10名2018届高校毕业生将其就业协议上传到高校毕业生就业协议鉴证系统,申请就业协议鉴证,工作人员即时审核完成,出具鉴证意见。这10份鉴证的申请、受理和办结都是在网上操作的,实现了“跑零次”服务、“无纸化”服务。记者了解到,这一鉴证的网上完成,将为

每年数以万计的毕业生带来极大便利。

据了解,高校毕业生就业协议网上鉴证系统是宁波市人力资源和社会保障局为落实“最多跑一次改革”全新开发的网上办事系统,该系统依托“甬优桥”平台,旨在方便应届毕业生办理就业协议鉴证,实现足不出户网上申请办理,享受智慧服务。

近日,浙江万里学院、湖北大学知行学院和杨凌职业技术学院的10名2018年应届毕业生顺利找到理想的工作,与慈溪、杭州湾新区和保税区的三家企业签订了就业协议。恰逢高校毕业生就业协议网上鉴证功能开通,他们成为首批“吃螃蟹的人”。一位学生告诉记者,网上鉴证很方便,在注册成为“甬优桥”用户后,登

录系统填写个人相关信息,并将签订成功的《普通高等学校毕业生、毕业研究生就业协议书》拍照上传,即可发起鉴证申请。工作人员网上审核并出具鉴证意见,办理结果可在系统查询。鉴证意见打印后就可与就业协议书原件合并使用,而且网上鉴证与纸质就业协议书鉴证具有同等法律效力。

第六届中国创新创业大赛新材料行业总决赛拉开帷幕

百余高精尖项目逐鹿甬城

本报讯(记者易鹤 通讯员王虎羽 徐菁蔚)昨天上午,第六届中国创新创业大赛新材料行业总决赛在我市拉开帷幕。从全国各地分赛区脱颖而出的160家新材料创业企业携带高精尖项目齐聚甬城,上演火热角逐。据悉,这是继去年首次落户后,该“国字号”新材料大赛第二次登陆甬城。

新材料是我国重点发展的战略性新兴产业,是实现制造强国战略的重要基础。“宁波在新材料产业发展方面独树一帜,有良好的基础,形成了完整的新材料产业孵育体系,引进和培养了一大批新材料产业的专业人才,培育了一大批新材料行业的创业企业。”科技部火炬中心副主任安道昌说。

据市科技局负责人介绍,宁波新材料产业规模已达1600亿元,居全国七大新材料产业基地之首,形成了以磁性材料、高性能金属材料、合成新材料三大细分领域为重点的新材料产业集群,拥有磁性材料、化工新材料

等5个国家级产业化基地,是全球最大的生物降解树脂生产基地、全国最大的钹铁硼生产基地和贸易中心、全国重要的新化纤维生产基地,新材料已经成为宁波重要的支柱产业和经济发展的“一张亮丽名片”。

作为目前国内规模最大、规格最高的双创赛事,中国创新创业大赛已成为发现“双创”明星企业的“奥斯卡”、检验“双创”成果的“奥运会”。入围此次新材料行业总决赛的160家企业中,初创组企业39家,成长组企业121家。其中,宁波企业有5家。

据介绍,本次大赛既有绿色环保建材、生物医用材料、食品安全健康等领域的技术创新,也有碳纤维、石墨烯、稀土冶金、半导体等高精尖工业应用方面的突破,前沿技术、可产业化及市场前景较广的项目居多。

本次大赛半决赛及决赛分别于11月23日、24日举行,届时将有12家成长组企业和6家初创组企业展开“终极PK”。



触摸海文化

前天中午,慈溪市附海镇中心小学的小朋友们正在海文化互动体验馆观察海洋生物标本。据悉,该体验馆分为海史回忆区、海趣互动区、海魂创业区,将附海的“昨天、今天、明天”进行集中展示,主要用于亲子活动、乡情教育、交流论坛、主题展览等。

(徐能 黄天远 摄)

帮300余名贫困学子圆梦 在全国各地捐建8所希望小学

海曙一企业家用“心”助学15载



本报记者 陈朝霞
海曙记者站 续大治 张黎升

“叔叔您好,首先祝您全家身体健康、工作顺利……”日前,宁波伊司达集团董事长李爱良收到了这样一条信息。

“侄女”名叫陈晶晶,丽水景宁人。2005年,晶晶考入温州大学,却因家里经济困难无法入学。李爱良得知后,主动承担起她的学习费用。2013年,晶晶结婚,李爱良有事不能前往,但依然以“叔叔”的身份,给晶晶送去了贺礼。至今,这份亲情一直保持着。

晶晶是李爱良众多“侄子女”中的一个。15年来,李爱良资助300多名贫困学生完成学业,

在全国各地建了8所爱心学校,捐赠助学款有数百万元。

发自内心的助学愿望

说起自己助学的初衷,李爱良说,几千元对于一个小康家庭来说也许不算什么,但对于贫困家庭就是巨款。这种走投无路的滋味,他小时候也体会过。

1978年是全国恢复高考的第二年,那一年的考试经历,改变了李爱良的人生轨迹。“我从小就梦想着考大学。”年近60岁的李爱良回忆起当时的情景,掩盖不住一脸的遗憾。“如果那时候有钱读书,我肯定上了大学,所有的事情也许会做得更好。”正是因为心中这份遗憾,李爱良在资助学生时有自己的原则,“我资助的学生,要学习成绩比较好的。”

郑红是李爱良资助的学生之一,2005年,考上了浙大研究生的她差点就放弃了继续深造的机会:“父母为了我上大学已经很吃

力了,妈妈眼睛又不好。毫不夸张地说,是李叔叔给了我继续读下去的动力。”如今,郑红已成功入职上海某知名研究所。

成立助学“扶贫基金”

2005年,在陆续资助8名学学生念完大学后,李爱良决定出资500万元成立“伊司达慈善扶贫基金”,帮助贫困学子完成学业。“只要读得上去,无论读研读博,我们会承担学费。”李爱良郑重承诺。

贫困地区的小学生也是伊司达集团关爱的对象。有些地方校舍破旧,又没钱建新校舍,导致学生辍学。“我见过一些贫困地区的学生,早上5点不到出门,要走3个多小时山路,到5公里外的学校上课,看了真让人心疼。”因此,李爱良决定,以公司名义建希望小学,至今已有8所“伊司达爱心学校”分布在河北、贵州、广西、江西、湖南等地。

希望把爱心传递下去

有人问李爱良:“好多人做慈善,把钱一捐就完事了,你为什么要这么操心呢?”李爱良说:“操心并不是一件麻烦事,而是一件开心事。我要保证这些资助款落到实处,才会真的放心、开心。”

李爱良还坚持一个助学原则,就是鼓励学生们学业结束后出去闯荡。“公司发展很快,经常需要招揽不同专业的人才,有不少受助学生主动提出要来公司上班,我一再回绝了。”乍一听,他这话有些不近人情,但背后却蕴藏着道理。“只要得知被资助的孩子顺利大学毕业,我就感到非常欣慰,不需要他们来感谢我、回报我。我不想让他们怀着‘报恩’的心态来上班,只是希望他们能回报这个社会。”李爱良说,他心里有个愿望,“希望这些孩子长大后有担当,把爱心传递下去,去资助更多的贫困学生。”

镇海全力抢修被撞码头

甬江口轮渡已恢复营运

停运一天中,平安转渡群众2500多人次

本报讯(记者余建文 通讯员沈珂驰)经过连续10多个小时紧张工作,红联渡口码头抢修完毕,20日一早,甬江口的镇海轮渡恢复正常营运。此时,镇海区帮忙转渡群众整整一天的公交车司机和志愿者才如释重负。

18日下午5时许,镇海轮渡公司红联渡口码头受到一艘载重约500吨的运煤船碰撞,造成接驳引桥移位,两条钢桁桥倾斜、链条断裂,码头固定铁锚走锚、固定环断裂。19日,镇海轮渡停运。

沟通镇海招宝山与北仑小港红联的镇海轮渡为宁波仅存的大型客渡,平均日客流量达4000人次。轮渡停运,直接影响甬江两岸市民的出行。获知情况后,镇海区委主要领导要求立即做好码头抢修和保障转渡工作。区住房和建设交通局连夜研究部署应急措施,指示轮渡公司调集骨干力量,第一时间开展抢修工作,同时联系区公交公司安排临时接驳

车,在19日从早上6时至晚上10时,通过甬江隧道免费接送往返镇海和红联的旅客,并派出青年志愿者协助做好转渡工作。

19日下午,小港中学一名初一女生骑着自行车,准备像往常一样搭轮渡到招宝山上课,得知轮渡临时停运,急得大哭起来。志愿者见状,上前主动安慰,经过与公交车司机耐心沟通,破例把女生连同自行车一起送往镇海。

到19日下午近5时,红联码头紧急抢修基本完成,20日一早,镇海轮渡恢复营运。在停运的一天里,镇海区住房和建设交通局的9名青年志愿者在两岸的渡口码头,为往返旅客义务导流服务累计超过2500人次,镇海公交公司两辆接驳车发车64班次。

“码头抢修快,转驳服务也做得很到位,停运的这一天,出行基本没耽误。”家住红联的轮渡老乘客李先生对交通部门的高效工作和贴心服务点赞。

今日小雪 天气转好

周五最低气温或降至4℃

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)连日来甬城雨水缠绵,气温低迷,体感湿冷。随着雨水撤离,从今天起,甬城天气逐步好转,太阳将重新露脸。

今天是二十四节气中第二十一个节气——小雪。《月令七十二候集解》曰:“十月中,雨下而为寒气所薄,故凝而为雪。小者未盛之辞。”古籍《群芳谱》记载:“小雪气寒而将雪矣,地寒未甚而雪未大也。”这就是说,小雪时节,由于天气寒冷,降水形式由雨变为雪,但

此时由于“地寒未甚”故雪量还不小,所以称为“小雪”。

根据预报,今天上午阴有小雨,下午雨止转阴到多云;29日前,除25日后期可能有小雨外,其余时段以多云到晴为主。24日和25日早晨,我市最低气温在4℃至6℃之间;其余时段,我市最低气温在7℃至9℃之间,最高气温缓慢回升,在16℃至18℃之间。

有关专家提醒,天气越来越冷,大家在饮食上可多吃些温补食品,注意保暖,谨防感冒。

防冻保养 温暖出行



昨天上午,随着维修工人对市公交总公司永平公司的两辆公交车做完防冻保养,这项持续一个月、服务450余辆公交车的越冬保养工作终于顺利完成。据了解,此次保养工作主要针对车辆的制暖

空调系统进行检测维护,同时对车辆的电器线路、油管、轮胎等其他重要部件进行专项检查,对所有公交车加注防冻液,为市民提供一个安全舒适的乘车环境,确保市民出行安全。(徐文杰 邵建荣 摄)

江北与上海福山教育(集团)合作办学

宁波福山正达外国语学校将于2019年9月开学

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员郑时玲)昨天下午,江北区与上海福山教育(集团)合作办学签字仪式在慈湖举行。这标志着又一家上海一流、全国知名的优质教育品牌落户甬城。

根据办学协议,上海福山教育(集团)将托管位于江北工业区的宁波福山正达外国语学校。该校为九年一贯制的公办学校,预计2019年9月开学。该校将与福山教育(集

团)的下属学校秉持相同教育理念,共享教育资源,同步教育管理,通过专业化、高标准的品牌输出,采用整体综合联动操作模式,把宁波福山正达外国语学校打造成在宁波乃至全省具有影响力的示范学校。

上海福山教育(集团)下属上海福山外国语小学,创办于1987年,是上海市唯一的一所公办外国语小学,被中国教育学会外语教育专业委员会命名为“外国语实验学校”。学校目

前有福山、瑞华、花园、证大四个校区,是上海乃至华东地区颇具影响力的大规模、现代化品牌学校。

这次江北区通过与上海福山教育(集团)的合作办学,必将进一步提升沪甬两地教育文化的交流,有效提升江北乃至宁波的教育品质,更好满足群众对优质教育资源的需求。

自2015年始,江北区已与上海世界外国语学校达成合作,除引进上海世界外国语学校的教育资源

建立宁波上海世界外国语学校(民办)外,还由其托管了江北外国语艺术学校(公办),两所学校均已顺利开学,受到了广大家长的欢迎,为江北教育树立了标杆。



您身边的车管家 | 官方微信: 中基汽车集团